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1 
Op basis van welke criteria wordt besloten of een verdrag van soms 
decennia oud, toch in de lijst wordt opgenomen? 

2 
Schept het Verdrag betreffende de voorkoming en de beperking van 
beroepsrisico’s veroorzaakt door kankerverwekkende stoffen en factoren 
die dit proces beïnvloeden uit 1974 extra verplichtingen en welke zijn dit? 
Welke toegevoegde waarde heeft het ratificeren van dit verdrag voor 
Nederland? Is het verdrag nog nodig voor eigen bescherming? Bindt het 
de andere landen sterk? Is het verdrag uit 1974 nog relevant? 

3 
Is aanpassing van nationale wetgeving betreffende arbeidsbescherming 
noodzakelijk om te voldoen aan de in het Verdrag betreffende de 
bescherming van werknemers tegen beroepsrisico’s in het werkmilieu als 
gevolg van luchtverontreiniging, lawaai en trillingen. opgenomen 
bepalingen? Is het verdrag uit 1977 nog relevant? 

4 
Heeft ratificatie van het Verdrag tot bescherming van de rechten van de 
mens en de waardigheid van het menselijk wezen met betrekking tot de 
toepassing van de biologie en de geneeskunde: Verdrag inzake de rechten 
van de mens en de biogeneeskunde gevolgen voor medisch etische 
wetgeving in Nederland, zoals de embryowet? 

5 
Heeft het Verdrag van de Verenigde Naties inzake de immuniteit van 
rechtsmacht van staten en hun eigendommen betrekking op diplomaten 
die in Nederland verblijven, maar hier geen parkeer- en snelheidsboetes 
betalen? 

6 
Ten aanzien van het Verdrag betreffende de rechterlijke bevoegdheid, de 
erkenning en de tenuitvoerlegging van beslissingen in burgerlijke en 
handelszaken: kan de tenuitvoerlegging van een rechterlijke uitspraak in 
een andere EU-lidstaat, zonder dat de juistheid van de in den vreemde 
gegeven beslissing onderzocht wordt, zonder wetswijziging plaats-
hebben? 

7 
Voorziet het Facultatief Protocol bij het Internationaal Verdrag inzake 
economische, sociale en culturele rechten in Nederland in een lacune? Is 
het individuele klachtenrecht op VN-niveau volgens de regering wenselijk 
en zo ja,welke overwegingen liggen hieraan ten grondslag? Wordt 
hiermee een extra rechtsgang ingebouwd of vervangt dit een bestaande 
rechtsgang? 

8 
Wanneer zult u het Verdrag inzake de rechten van personen met een 
handicap ter goedkeuring aan de Kamer voorleggen? 

9 
Wanneer zult u het Facultatief Protocol bij het verdrag inzake de rechten 
van personen met een handicap ondertekenen en vervolgens ter 
goedkeuring aan de Kamer voorleggen? 
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10 
Wanneer zult u het Optioneel Protocol bij het verdrag inzake Econo-
mische, Sociale en Culturele Rechten ter goedkeuring aan de Kamer 
voorleggen? 

11 
Welke wederzijdse investeringen worden beschermd met het Verdrag 
tussen de Regering van het Koninkrijk der Nederlanden en de Regering 
van het Sultanaat Oman inzake de bevordering en de wederzijdse 
bescherming van investeringen? Wat is de omvang van de handelsrelatie 
tussen Nederland en Oman? 

12 
Er ligt zowel een OESO/RvE-verdrag als een aantal bilaterale verdragen 
met bijvoorbeeld Frankrijk, over de uitwisseling van belastinggegevens. 
Kunt u aangeven wat de onderlinge samenhang is tussen deze verdragen 
en ze zo spoedig mogelijk gezamenlijk naar de Kamer sturen? 

13 
Wat is het doel van het creëren van een functioneel luchtruimblok? 
Resulteert het Verdrag betreffende de oprichting van het functioneel 
luchtruimblok «Europe Central» tussen de Bondsrepubliek Duitsland, het 
Koninkrijk België, de Republiek Frankrijk, het Groothertogdom 
Luxemburg, het Koninkrijk der Nederlanden en de Zwitserse Bondsstaat in 
extra verplichtingen voor Nederland? 

14 
Schept ratificatie van het Verdrag van de Raad van Europa ter bestrijding 
van geweld tegen vrouwen, waaronder huiselijk geweld extra verplich-
tingen voor Nederland en welke zijn dit? Welke overweging ligt eraan ten 
grondslag om deze verplichten aan te willen gaan? 

15 
Wat behelzen de wijzigingen in de Wijzigingen van de Overeenkomst tot 
oprichting van de Europese Bank voor Wederopbouw en Ontwikkeling? 
Wat is het doel van de wijzigingen? 

16 
Welke verplichtingen gaat Nederland aan als het participeert in het 
Verdrag inzake de vervalsing van medische producten en soortgelijke 
misdrijven met betrekking tot gevaren voor de volksgezondheid? Wat is 
de omvang van de vervalsing van geneesmiddelen in dit verdrag? Welke 
landen tekenen mee? Wat zijn de gevolgen voor Research and 
Development van medicijnen in Nederland? 

17 
Welke defensiesamenwerking behelst het Verdrag tussen het Koninkrijk 
der Nederlanden en de Regering van de Federale Republiek Brazilië inzake 
samenwerking ter zake van defensiegerelateerde aangelegenheden? 
Welke verplichtingen schept deze samenwerking? 

18 
Zijn wetswijzigingen nodig alvorens de Overeenkomst inzake de Interna-
tionale Opsporingsdienst geratificeerd kan worden en welke zijn dit? 

19 
Wanneer kan het advies van de Raad van State met betrekking tot het 
Verdrag tussen het Koninkrijk der Nederlanden en de Republiek Trinidad 
en Tobago inzake uitlevering verwacht worden? 
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20 
Wanneer zal het Horizontale Akkoord van de EU met Kazachstan tot stand 
komen? 

21 
Wanneer valt de uiteindelijke positie te verwachten van Nederland met 
betrekking tot de statuten van het internationaal centrum voor genetica en 
biotechnologie? 

22 
Wat zijn de principiële bezwaren met betrekking tot de invoering van een 
wettelijk depot voor audiovisueel erfgoed?
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